

2026/2/2 上午 02:13:18

異族融合、分享文化：猶他州中華聯誼會(台灣)2025年猶他州亞洲節活動紀實

#猶他州 # 中華聯誼會 # 2025 #亞洲節 # 1977 # 鹽湖城

猶他州中華聯誼會(台灣)

活動時間：2025-06-07

猶他州亞洲節創立於1977年，時任猶他州長Scott Matheson為了迎接自加州遷居來猶他州的東南亞難民，並希望根居本地的東亞僑民接納這些新興僑民，更進一步融合成一新的文化社區，故撥款成立「亞裔美人在猶他(Asian American in Utah, AAU)」社團，推廣文化融合運動，並開始每年舉辦猶他州亞洲節活動，迄今共已舉辦四十八屆，是全美最大及歷史最悠久的亞洲節活動之一。今(2025)年的活動依舊在鹽湖城市猶他州立博覽會公園(Utah State Fairpark, Salt Lake City, Utah) 舉行，6月7日週六當天共吸引了超過一萬伍仟名訪客參加，盛況空前。

身為猶他州亞洲節創始會員，猶他州中華聯誼會(台灣)每年自是積極籌劃，大力推廣漢字學習活動與介紹台灣傳統藝術。節慶當天，聯誼會理事會、眷屬及義工們一早便開始忙於精心佈置會場，並印製字卡，以迎接即將蜂擁而至的訪客。

活動雖明訂上午11點開始，但10點30分後，便陸陸續續有訪客迫不及待地坐定在中華聯誼會攤位前面，躍躍一試；聯誼會志工們耐心說明字卡成語的意義，以及教導他們毛筆握筆技巧和筆劃順序；訪客們在志工們的耐心引導下，全神貫注，用心書寫，完成一件他們不曾嘗試過的書法作品；不論是成人或小孩，每當他們完成作品，莫不興奮地和本會招牌合影留念，記下他們人生的又一個第一次。

一些勇於挑戰自己的訪客會詢問字卡上漢文的意義後，精選字卡，嘗試自己書寫；有些則希望聯誼會志工們幫忙把他們的英文名字以中文諧音書寫；無論訪客的喜好如何，一但他們完成作品，聯誼會志工們都會用心幫他們的作品綁上緞帶，做成一項獨特有趣的DIY書簽，很受訪客的喜愛與歡迎。

每每看到訪客專注書寫字卡與事後滿足的表情，聯誼會志工們雖然辛苦一整天，但也都為能推廣漢字文化，增進台灣能見度而感到十份欣慰與值得。

活動展場除了亞洲各國文化推廣攤位外，現場舞台上各國傳統文化表演與新世代熱門歌曲演出也都吸引了廣大人群圍觀，場面熱鬧。

中華聯誼會(台灣)一本初衷、默默耕耘，再次在本屆猶他州亞洲節活動中為推廣漢字文化而努力，並獲致成功，讓更多喜愛異國文化的當地居民能夠再次親自接觸學習我們的漢字之美。

2026/2/2 上午 02:13:18

異族融合、分享文化：猶他州中華聯誼會(台灣)2025年猶他州亞洲節活動紀實

#猶他州 # 中華聯誼會 # 2025 #亞洲節 # 1977 # 鹽湖城

猶他州中華聯誼會(台灣)

活動時間：2025-06-07



小朋友們專心臨帖書法作品，家長在旁展現出辛慰的表情

2026/2/2 上午 02:13:18

異族融合、分享文化：猶他州中華聯誼會(台灣)2025年猶他州亞洲節活動紀實

#猶他州 # 中華聯誼會 # 2025 #亞洲節 # 1977 # 鹽湖城

猶他州中華聯誼會(台灣)

活動時間：2025-06-07



兩位小朋友快樂地展示他們的書法作品

2026/2/2 上午 02:13:18

異族融合、分享文化：猶他州中華聯誼會(台灣)2025年猶他州亞洲節活動紀實

#猶他州 # 中華聯誼會 # 2025 #亞洲節 # 1977 # 鹽湖城

猶他州中華聯誼會(台灣)

活動時間：2025-06-07



中華聯誼會(台灣)攤位前門庭若市，志工們用心指導訪客臨帖書法



訪客用毛筆書寫字卡的專注神情